



Телеграммы.

Французского посольства.

Париж, 28. 4. ... министерств ...

Отпуск Бонарз Лоу.

Лондон, 28. 4. ...

Прокламация Де-Валера.

Лондон, 28. 4. ...

Выезд американских послов в Вашингтон.

Трое американских послов ...

Голод в Фергань.

По официальным советским свѣдѣниям голод в Ферганской области ...

Поша в Варшаву.

Париж, 28. 4. ...

Внутреннее положение.

Гельсингфорс. «Правда» 20. 4 пишет: «Нашь отбираеть у насъ все позіціи въ деревнѣ. А мы и не пробуемъ сопротивляеться. Бѣднота въ деревнѣ выхлѣдитъ изъ подъ нашего вліянія. Бѣднота начинаетъ образовывать кадры недовольныхъ советской властью, кадры недовольныхъ русскаго фашизма. Эти кадры составляютъ въ Курской губ. 26 проц. всѣхъ хозяйствъ, въ Смоленской — 40 проц. въ Московской — 41 проц., въ Самарской — 45 проц., въ Пензенской — 53 проц., въ Тамбовской 57 проц., въ Киевской — 70 проц. Эти кадры растутъ съ каждымъ годомъ. Изъ подъ вліянія партій уходитъ подъ вліяние буржуазіи подлазаетъ отъ 4 до 8 крестьянина. Вотъ почему все обстѣдователи говорятъ: срочнѣе скорѣе изъ деревни коммунистамъ! Называютъ и цифру: 20.000.

Замѣткіи 11 осужденныхъ къ разстрѣлу по дѣлу центральнаго жилищнаго отдѣла подали въ ВЦИКъ просьбу о помилованіи. По распоряженію ВЦИКъ приведеніе приговора въ исполненіе приостановлено. (демос.)

Къ процессу патриарха Тихона.

Совнаркомомъ подготовленъ огромный процессъ патриарха Тихона. На мѣстахъ идутъ аресты духовенства, подержаннаго патриарха.

Вотъ, какъ описываютъ эту подготовку «Извѣстія» № 84: «На Украину излетъ борьба трехъ церквей: земной, жезлой и петляровской. Херсонской иерей Богдановъ отащъ едучи наплыву по умершимъ царямъ. Богдановъ принадлееть къ отъветственности жезлой советской властью. Въ Киевѣ Тихоновичъ обстѣдывался испрутъ митрополита Михаила. Въ Киевѣ-Печерской лаврѣ ичесталась прокламация, въ которой нассесіе призываетъ къ восстанію противъ жезлой власти. Михаилъ вмѣстѣ съ окружниками его отправаель въ Москву. Въ тридѣ арестованныхъ ичестало епископовъ, извѣстныхъ активными выступленіями противъ советской власти. Въ г. Стрѣвскѣ Черниговской губ. савпопникъ Соловьевъ вмѣстѣ съ своими сторонниками набросяетъ на савноперекладъ священника Ярчукова и началъ его избивать. Ярчуковъ бросяетъ въ алтарь и тамъ отбавляется тяжелымъ желѣзнымъ крестомъ, поза крестъ не сломаель. Ярчукова вытащили на середину храма и стали топтать погами. Подослѣвшая милиція разогнала тихоновцевъ. Тихоновцы въ Харьковѣ продолжаютъ поминаніе патриарха Тихона: бросяетъ открытый вызовъ советской власти. Церковное управленіе Украины воспріиняло номинаніе, но тихоновцы продолжаютъ свою работу. Цѣлый рядъ священниковъ уволенъ отъ должности. Среди харьковскаго духовенства закончена ликвидация остатковъ тихоновщины: арестовано 10 священниковъ во главѣ съ епископомъ Давломъ. Священники будутъ высланы въ предѣлахъ Украины. Въ Бѣлгородскомъ соборѣ Тихоновичъ угрожалъ по адресу советской власти екавдаль съ савноичемъ испрутъ. Свѣдѣнія Тихоновичъ вытаскивалъ оруженіемъ своимъ приваиваемымъ, поаши къ Бѣлгородскому собору, когда происходила передача его членамъ, савной перава. Тихоновичъ пытался избрѣчься на живыхъ членовъ жезлой перава, но нарядомъ милиціи были отогнаны. Часть изъ арестована. Тихоновская движіеніе на Украинѣ заавлываетъ «Извѣстія»-находится подъ заавраичнымъ руководствомъ. Изъ Кубани едучаелься дѣль кубенскимъ тихоновцевъ, восталемлемымъ епископомъ Евсеваемъ. Причислено 19 объявляемыхъ: 5 священниковъ, учитель, агрономъ, кооператоръ, торговецъ и т. п.

Слѣдствіе по дѣлу Самарскаго духовенства.

Гельсингфорс. Изъ Самары сообщаютъ, что здѣсь заавраичаелься слѣдствіе по дѣлу группы священнослужителей во главѣ съ епископомъ Анастасіемъ. У объявляемыхъ согласіе савноичемъ акты, найденны воззваніе, прозаваивають къ борьбѣ съ советской властью. Объявляемыхъ отираяельтъ приваиваельтъ къ дѣлу и ссылаельтъ на процессъ жезлой церкви.

По полученнымъ вышестъ церковнымъ угроженіемъ за границы савноичемъ, изъ Москвы и Петрограда восталемлемъ 42 священника, въ томъ числѣ настоятель Псаевскаго собора. (Р. В.)

Золотой ваянелъ Совѣт. Госбанка.

Москва, 20. 4. (Русск. Тел. Аг.) Ваянелъ эмиссионнаго отдѣла Государственнаго банка, ссреденный прошлаго декабря прошлаго года въ суммѣ 514.000 червонцевъ, 15 апрѣля нынѣшняго года былъ сведель въ суммѣ 61 1/2 милліона червонцевъ; 4.700 червонцевъ дѣль передавъ въ государственную казну, 3 милліона червонцевъ находяться въ обращении. Они покрыты золотымъ фондомъ и иностранной валютой на 100 проц.

Биржа.

Table with columns: Валюта, 28. 4., 27. 4., проц. Rows include Gold, Silver, etc.

дѣла, что вопреки ей, составляеть ...

показываютъ, что о Блокѣ, видъ его поэзіи, нечего вспомнить. Все авторъ, пишущіе о немъ мемуары, пишутъ о себѣ или о другихъ, но только не о немъ, потому что онъ, какъ человекъ, былъ совсемъ неинтересенъ. И у г-жи Гиншпуэ тоже горлозло лрчо выхлѣдитъ, напаримъ, образъ Андрея Бѣлаго («Бори Бугаова»), чѣмъ Александра Блока. Въ стихотвореніи къ нему Анна Ахматова называетъ его «молчаливымъ» и терпять крушение тѣ, что пытаельтъ воспроизвести рѣчи или изреченія такой прищипанной и органически молчаливой личности, какой былъ усойный поэтъ. Если даже въ стихахъ его З. Гиншпуэ, правельно уплываельтъ, нѣкоторое «сносавячелье», то житейскую прозу его и обиходъ оно ваполняельтъ цѣлкомъ. И другъ своего «лунаго друга», г-жа Гиншпуэ вынуждена рисовать фигуру тусклому, невыразительному, безвѣстному, а мелеленнымъ отрывочнымъ слова съ усилельемъ вычлемеяя, глухой голось, деревянность прямого языка, скудность и скудельность умственнаго реакціи на обращеніе собесѣдниковъ. «Невозможна сказать, что онъ «не умонъ» — утверждаеть авторъ и прибавельтъ дальнее: «сказать, что онъ былъ умельтъ, такъ же не вѣрно, какъ вопіюще неавельтъ сказать, что онъ былъ глупельтъ». Наводить на размышлельтъ все это великодушное стараніе сласти интеллектуальной репутации Блока. И оно, вдобавельтъ, не привоельтъ къ тѣмъ, такъ какъ видно все же, что при обмѣнѣхъ съ людьямъ умъ Блока непроизвержимо доказываетъ свое «али»... Съ творчельтъ «Прекрасной Дамы» необходимо было, по савноичельству г-жи Гиншпуэ, сговорить особымъ ваякомъ — «около слова», и савноичельтъ, будучи съ вѣмъ, вѣтъ вѣтъ глѣ-тозъ, — онъ, вдобавельтъ, отсутствительтъ какъ разъ тельтъ, гдѣ присутствельтъ его самъ-другъ съ его умомъ было бы особенно желательтъ. Этимъ, вѣроятно, объясняельтъ и то, что, самъ не воая, такъ привѣтствельтъ епъ рѣзину (говоря о ней по телефону): «свѣль

воина — это прежде всего воелолѣ. Потому его развеелила революція, хотя, ужъ если хлѣвельтъ на него какой-нибудь ардельтъ, то по комментаріуму удостовѣрельтъ г-жи Гиншпуэ, «ни съ какимъ другимъ, кромѣ черносотеннаго, къ нему и подольтъ было неавельтъ». Это, впрочемъ, не помѣшало тому, чтобы впоследствии ему стало веелолѣ отъ большевизма, пока, ужъ послѣ «Дѣлашата», послѣдній его не разочаровельтъ. А въ обмѣхъ — память Блока не пострадала бы, если бы своей памятью не обраблельтъ къ нему З. Гиншпуэ. Востѣлѣ можно и должно удовлетворельтъ его стихамъ. Л. Шостовъ въ своей обычной манерѣ развѣривельтъ цѣль афоризмовъ и размышлельтъ — нѣтъ, книги «Странствованіе по душамъ». Какъ и всегда, многое у него мѣтко и умно! Но, какъ и всегда, онъ умо не насыщельтъ. Онъ только общаельтъ. На его философскомъ лицѣ — такое же выражельтъ, какъ на реальномъ лицѣ у того-скаго героя, который будто зоветъ съобстѣдника въ другую комнату, чтобы тамъ сужельтъ ему что-то сказать... И ваякъ въ эту заавраичную комнату вмѣстѣ съ г. Шостовъ не поавельтъ, и того, что онъ савноичельтъ сказать, онъ лее не говоритъ. Преплотивельтъ онъ не доказавельтъ и все время дѣлаельтъ тонкіе намеки, и сдѣла ли не въ вѣ-момъ, имело сводельтъ его мѣтосозеранельтъ. Постоянно бродить онъ вокругъ да около, и любу емъ окольными заавраичными дорогами. Обыкновенно люди плудеть, чтобы куда-нибудь прийти; Шостовъ же ингула не иельтъ. Онъ гуляетъ по философии. И способна раздражельтъ его вѣвельтъ праельтъность. Интеллекту его савноичельтъ не столько зоркость, сколько подозрительность. Какой-то Фрейдъ отъ философии, онъ тоже заавраичельтъ «савноичельтъ психологамъ»; это приваивельтъ только для превращельтъ Фрейда. «Философия есть наука. Но — тогда, отчего такъ много разговаривають объ искренности фило-

софовъ?» — спрашиваельтъ г. Шостовъ. На савноичельтъ дѣль, только онъ савноичельтъ и «разговариваельтъ» объ искренности философовъ, только онъ и любуеть заавраичельтъ въ шѣ душевное пополье. И на свѣтъ онъ отудъ ничего не выписельтъ, только соръ вынудельтъ изъ чужой шабы; и вообще глубокой безнелельтъности отираяельтъ леего отъ мысли, и шпальтъ не поимельтъ, что онъ, собственно, зоветъ. Кажельтъ, любуеть онъ искусство роли искусства, наемъ ради наемъ, любуеть точельтъ философские лѣсья, наиваивельтъ разношнурый, а ингула и заавраичельтъ буемини идея; и тогда приходильтъ къ возну его страннельтъ, то не знаельтъ, прибавельтъ ли ты что-нибудь или вѣтъ, и не обавельтъ ли онъ только твоей умъ новымъ недоумѣвельтъ... Вѣрельтъ савноичельтъ Д. С. Мерекоевичъ въ своихъ наброскахъ «Тайна трельтъ», посвященнахъ Египту и всему тому, что можно сказать по поводу Египта. Пока напечатана лишь первая часть этой книги: по уже и въ ней мы встрѣчаельтъ все тѣ прѣмы мысли и слова, которые такъ извѣданы и привычны для дароватаго автора. Онъ-такой наельтъ, какъ всегда у Мерекоевича, обильна интуельтъ: «Египеть» безкощельтъ дельтъ древетельтъ — новина безавельтъ; савноичельтъ міра савноичельтъ въ его концельтъ; савноичельтъ Близко къ концу, тѣмъ ближе къ началу. Египеть — центръ, отъ которого въ самыя дальняя стороны радусами ухельтъ плель Мерекоевича. Вельтъ виднелъ, безъ вѣвельтъ системы, но савноичельтъ своего мышлельтъ, въ вѣвельтъ сопельтъ; савноичельтъ составельтъ; и артистическаельтъ выписельтъ онъ савноичельтъ египетской религиозной мелодичельтъ, особенно вывельтъ мольтъ воскресения плоти. Капрельтъ вельтъ Мерекоевича, и притомъ капрельтъ его холоплельтъ не авельтъ дельтъ естельтъ; но все же онъ покрывельтъ члельтъ власти своего ума и блестящельтъ свѣльтъ ельтъ. Б. Намечельтъ.